

Dobrý den, vážení rodiče.

Dovoluji si Vám přeposlat nabídku, kterou jsme dostali od Centra primární prevence SPEKTRUM, Kolpingovo dílo ČR, z.s. Myslím si, že je to velice zajímavá nabídka, třeba najdete něco, co Vás zaujme a osloví, možná využijete.

Jedná se o on-line adiktologické besedy, které budou probíhat na platformě Teams v období květen až červen 2024. Besedy budou zaměřeny na **aktuální návykové látky, on-line svět dětí** a zaměří se i přímo na **gaming, tedy hraní her v on-line prostoru**. Účastníci budou mít možnost se zorientovat v dané problematice, seznámit se s varovnými příznaky a situaci včas řešit, případně budete odkázáni na odbornou pomoc.

Uskuteční se celkem tři tematické besedy, každá dvakrát. A to vždy v podvečerních hodinách, kdy je již možné si najít chvíli čas. Předpokládaná délka besedy je cca 1,5h.

středa 15. května ve 20:00	Naše děti v on-line světě	Odkaz na připojení
neděle 19. května v 18:00	Hraní u našich dětí: gaming	Odkaz na připojení
středa 22. května ve 20:00	Hraní u našich dětí: gaming	Odkaz na připojení
neděle 26. května v 18:00	Naše děti v on-line světě	Odkaz na připojení
středa 29. května ve 20:00	Populární návykové látky (HHC, nikotinové sáčky, kratom, el. cigarety)	Odkaz na připojení
neděle 9. června v 18:00	Populární návykové látky (HHC, nikotinové sáčky, kratom, el. cigarety)	Odkaz na připojení

Veškeré informace najdete na www.kolping.cz/besedy a v příloženém letáčku. Účast je bezplatná.

Na každou besedu je možné si nechat den předem zaslat připomenutí, a to přes tento odkaz: <https://forms.office.com/e/B19GUWENjz>

On-line besedy pořádá Centrum primárně pro rodiče, ale jsou určeny i pro širokou veřejnost. Besedy jsou v období **květen až červen 2024** nabízeny v lokalitě Ždársko a záštitu nad nimi převzali: **Ing. Josef Klement**, senátor za Ždársko a člen senátorského výboru pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva a petice a **Bc. Josef Kaňka**, krajský protidrogový koordinátor Kraje Vysočina.

S pozdravem Jana Benešová, MP ZŠ Bory